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Серед таких послуг пропонується стра-

хування здоров’я/життя позичальника 

та оформлення кредитної картки.

В українських реаліях норматив-

но-правовий акт може бути дієвим 

лише за умови знання та усвідомлен-

ня населенням своїх прав. Тільки 

шляхом відстоювання своїх інтересів 

споживачі можуть завадити реалізації 

недобросовісних схем кредитування. 

Незацікавленість у відстоюванні влас-

них прав, незнання на належному 

рівні законів України свідчить про ще 

одну сучасну проблему – низький рі-

вень фінансової грамотності насе-

лення.

ВИСНОВКИ

С поживче кредитування в Украї-

ні перебуває в активній фазі від-

новлення, збільшується кількість 

кредитних продуктів, які пропонують 

банки. Збільшення попиту на креди-

ти з боку населення не є результатом 

зниження вартості кредитів або вико-

ристання банками нецінових методів 

конкуренції, а спричинене лише від-

новленням фінансового потенціалу 

населення та виникненням нових по-

треб, котрі не можуть бути задоволені 

виключно за рахунок заробітної плати.

На жаль, слід констатувати той 

факт, що менеджмент банків не усві-

домив головні уроки кризи. Оцінка 

кредитоспроможності позичальника 

хоча й проводиться на вищому рівні, 

проте він недостатній для уникнення 

масового неповернення кредитів, як у 

минулі роки. Ризики банки перекла-

дають на відповідальних позичальни-

ків, котрі сплачують і за себе, і за 

боржників, забезпечуючи таким чи-

ном беззбитковість кредитної діяль-

ності банку. Таку схему банки вико-

ристовують упродовж усього періоду 

діяльності банківської системи Укра-

їни та кредитування населення. За-

мість виконання норм законодавства 

у сфері кредитування банки шукають і 

знаходять нормативні прогалини для 

їх невиконання. Серед усіх видів кре-

дитування фізичних осіб банки нада-

ють перевагу найризикованішому – 

споживчому. Таким чином, для банків 

першочерговою необхідністю є отри-

мання прибутку, а не забезпечення 

стабільності банківської системи чи 

створення комфортних умов для за-

доволення потреб населення.
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Г отівково-грошовий обіг в Україні, по-

чинаючи з 1 жовтня 2013 року,  попов-

нено розмінною монетою номіналом 

50 копійок 2013 року випуску. Її дизайн не 

відрізняється від дизайну монет відповід-

ного номіналу попередніх років випуску, 

крім зазначеного на ній року випуску – 

2013 р. Монету виготовлено з низькову-

глецевої сталі з гальванічним покриттям.

Досі для карбування розмінних монет 

номіналом 50 копійок використовувався 

сплав алюмінієвої бронзи. Основна перед-

умова для зміни матеріалу монет – по-

єднання технологічного та економічного 

ефектів, а саме використання новітніх 

технологій під час виготовлення загото-

вок та карбування монет, а також змен-

шення їх собівартості завдяки відмові від 

використання кольорових металів (і 

сплавів), вартість яких на міжнародному 

ринку зростає. Використання нового ма-

теріалу для виготовлення монет номіна-

лом 50 копійок не впливає на термін їх 

обігу та захищеність від підробки.

Монети номіналом 50 копійок 2013 ро-

ку випуску є дійсними платіжними засоба-

ми України і функціонують в обігу разом із 

відповідними монетами попередніх років 

карбування, які не вилучатимуться з обігу.
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Поповнення готівково-грошового обігу розмінною монетою
номіналом 50 копійок із низьковуглецевої сталі
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